

С 28 ноября по 02 декабря в городе Орехово-Зуево проходил Кубок Губернатора Московской области, который включён в серию юношеских турниров серии Yonex – Гран-При сезона 2011/2012. В соревнованиях принимало участие более 450 спортсменов из

На этот раз команду города Гатчины (Ленинградская область) представляли 6 спортсменов: Лавриков Михаил, Медведева Анастасия, Холкин Егор, Хаймёнок Иван, Пацей Анастасия и Соломатин Дмитрий.



Лучшие результаты выступления нашей команды:

Лавриков Михаил в возрастной группе 1999-2000 г.р.:



1 место одиночная категория

1 место парная категория с Фёдоровым Дмитрием (Москва)

1 место смешанная категория с Медведевой Анастасией

Медведева Анастасия в возрастной группе 1999-2000 г.р.:



3 место в одиночной категории

2 место в парной категории с Любушиной Евгенией (Архангельск)

1 место в смешанной категории с Лавриковым Михаилом

Холкин Егор в возрастной группе 2001 г.р. и моложе:



1 место в одиночной категории

1 место в парной в парной категории с Хаймёнком Иваном

Хаймёнок Иван в возрастной группе 2001 г.р. и моложе:



2 место в одиночной категории

1 место в парной категории с Холкиным Егором

2 место в смешанной категории с Козыревой Викторией (г. Одинцово, Моск. Обл.)



Поздравляем наших юниоров с очередными победами на соревнованиях юношеской серии Гран-При!!

Текст, фото: Иванов Константин (РСФБЛО – badm47@gmail.com)